



আর্মি মেডিকেল কলেজ চট্টগ্রাম

চট্টগ্রাম সেনানিবাস

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

১০৫/একাডেমিক/এএমসিসি/নিয়োগ/মার্চ/২০২১/(০৩)

বাংলাদেশ সেনাবাহিনীর পরিচালনাধীন আর্মি মেডিকেল কলেজ চট্টগ্রামে নিম্নলিখিত পদে স্থায়ী ভিত্তিতে শিক্ষক/শিক্ষিকা ও কর্মচারী নিয়োগের নিমিত্তে যোগ্য প্রার্থীদের নিকট হতে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছেঃ

ক্র/নং	পদের নাম	বিভাগ ও সংখ্যা	বয়স	শিক্ষাগত ও অন্যান্য যোগ্যতা
১।	সহকারী অধ্যাপক	ফরেনসিক মেডিসিন-০১	অনুর্ধ্ব- ৫২ বছর	বিএমডিসি'র নির্ধারিত যোগ্যতা সাপেক্ষে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে প্লাতকোত্তর ডিগ্রি।
২।	সহকারীরেজিস্ট্রার	মেডিসিন এন্ড এ্যালাইড-০১	অনুর্ধ্ব- ৩৫ বছর	ক) বিএমডিসির নীতিমালা অনুযায়ী স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে এমবিবিএস ডিগ্রি। খ) এপসিপিএস/এমডি/এমএস পার্ট-১ উত্তীর্ণ প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
৩।	প্রভাষক	প্যাথলজি-০১ ফার্মাকোলজি-০১ মাইক্রোবায়োলজি-০১ ফরেনসিক মেডিসিন-০১	অনুর্ধ্ব- ৩৫ বছর	ক) বিএমডিসির নীতিমালা অনুযায়ী স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে এমবিবিএস ডিগ্রি। খ) সংশ্লিষ্ট বিষয়ে অভিজ্ঞদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
৪।	অফিস সহকারী	প্রশাসনিক-০২	অনুর্ধ্ব- ৩০ বছর	ক) এইচএসসি পাশ এবং কম্পিউটার চালনায় পারদর্শী। এছাড়াও মেডিকেল কলেজে চাকুরীরত অভিজ্ঞদের অগ্রাধিকার প্রদান করা হবে। খ) বিভাগীয় প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।
৫।	একাউন্ট এসিস্টেন্ট	প্রশাসনিক-০১	অনুর্ধ্ব- ৩০ বছর	ক) বাণিজ্য বিভাগে এইচএসসি পাশ এবং কম্পিউটার চালনায় পারদর্শী। ছাড়াও মেডিকেল কলেজে চাকুরীরত অভিজ্ঞদের অগ্রাধিকার প্রদান করা হবে। খ) বিভাগীয় প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।

শর্তাবলীঃ

১। বেতন ভাতা আর্মি মেডিকেল কলেজ সমূহের নির্ধারিত বেতন কাঠামো অনুযায়ী প্রদান করা হবে।

২। বিজ্ঞপ্তিতে উল্লেখিত পদের জন্য নির্ধারিত আবেদন পত্র (Application Form) কলেজ ওয়েবসাইট (www.amcc.edu.bd) অথবা এ্যাডমিন অফিস থেকে সংগ্রহ করতে হবে। আবেদন পত্রের শর্তাবলী যথাযথভাবে পালন করতে হবে, অন্যথায় আবেদন পত্র বাতিল বলে গণ্য হবে। চাকুরীরত প্রার্থীকে যথাযথ কর্তৃপক্ষের মাধ্যমে দরখাস্ত করতে হবে।

৩। আগ্রহী প্রার্থী নিয়োগ কমিটির 'সদস্য সচিব' বরাবর দরখাস্তসহ সকল কাগজপত্রাদির (০৩ সেট) প্রথম শ্রেণির গেজেটেড কর্মকর্তা কর্তৃক সত্যায়িত করতঃ আগামী ১৫ই এপ্রিল ২০২১ তারিখের মধ্যে অফিস চলাকালীন ডাকযোগে/কুরিয়ারের মাধ্যমে নিম্নোক্ত ঠিকানায় পৌঁছাতে হবে।

৪। উল্লেখিত ১ হতে ৩ নং পদের জন্য ১০০০/- (এক হাজার মাত্র) টাকা এবং ৪ ও ৫ নং পদের জন্য ৫০০ (পাঁচশত মাত্র) টাকার ব্যাংক ড্রাফট/পে-অর্ডার যে কোন তফসিলি ব্যাংক থেকে 'আর্মি মেডিকেল কলেজ চট্টগ্রাম, প্রাইভেট ফান্ড' এর অনুকূলে জমা দিয়ে আবেদনপত্রের সাথে অবশ্যই ব্যাংক ড্রাফট/পে-অর্ডার সংযোজন করতে হবে।

৫। আবেদনপত্রের খামের উপর অবশ্যই পদের নাম উল্লেখ করতে হবে। পদের নাম উল্লেখ ব্যতীত আবেদন অসম্পূর্ণ বলে গণ্য হবে। অসম্পূর্ণ এবং ত্রুটিপূর্ণ আবেদনপত্র সরাসরি বাতিল বলে গণ্য করা হবে। যে কোন আবেদনপত্র বাতিল ও সংরক্ষণসহ নিয়োগ সংক্রান্ত অন্য যে কোন প্রসঙ্গে কর্তৃপক্ষের সিদ্ধান্ত চূড়ান্ত বলে গণ্য হবে।

৬। সাক্ষাৎকার/মৌখিক পরীক্ষার জন্য আবেদনকারীদের কোন প্রকার যাতায়াত/দৈনিক ভাতা প্রদান করা হবে না।

সদস্য সচিব

নিয়োগ কমিটি

আর্মি মেডিকেল কলেজ চট্টগ্রাম

চট্টগ্রাম সেনানিবাস



আর্মি মেডিকেল কলেজ বগুড়া

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

বাংলাদেশ সেনাবাহিনী পরিচালিত আর্মি মেডিকেল কলেজ বগুড়ায় শিক্ষক নিয়োগের নিমিত্তে আগ্রহী প্রার্থীদের নিকট হতে দরখাস্ত আহ্বান করা হচ্ছে :

ক্রমিক	বিভাগ	পদবী ও সংখ্যা	বেতন	বয়স	শিক্ষাগত যোগ্যতা/অভিজ্ঞতা
১	ফিজিওলজী	অধ্যাপক-০১	অত্র ফেলোজের বেতন কাঠামো অনুযায়ী	অধ্যাপক অনূর্ধ্ব ৬০	বিএমএভডিসি এর নীতিমালা অনুযায়ী।
২	বায়োকেমিস্ট্রি	অধ্যাপক-০১			
৩	ফার্মাকোলজী	অধ্যাপক-০১			
৪	কমিউনিটি মেডিসিন	অধ্যাপক-০১			
৫	ফরেনসিক মেডিসিন	অধ্যাপক/সহযোগী অধ্যাপক/ সহকারী অধ্যাপক-০১		সহযোগী/সহকারী অধ্যাপক অনূর্ধ্ব ৫২	
৬	ইউরোলজী	অধ্যাপক-০১			
৭	নিউরো সার্জারী	অধ্যাপক-০১			

শর্তাবলী :

ক। আগ্রহী প্রার্থীগণকে আগামী ১৫/০৪/২০২১ তারিখ অফিস চলাকালীন সময় (১৪৩০) এর মধ্যে অধ্যক্ষ, আর্মি মেডিকেল কলেজ বগুড়া, বগুড়া সেনানিবাস এই ঠিকানায় ডাকযোগে অথবা ব্যক্তিগতভাবে নিম্নলিখিত নথিপত্র জমা দিতে হবে :

- ১। অধ্যক্ষ, আর্মি মেডিকেল কলেজ বগুড়া বরাবর দরখাস্ত (কম্পিউটারে টাইপকৃত)।
- ২। www.amcbogra.edu.bd ওয়েবসাইট হতে সংগৃহিত "ব্যক্তিগত তথ্যাবলী" সংক্রান্ত দুই পাতার নির্ধারিত ফর্মের পূরণকৃত কপি।
- ৩। শুধুমাত্র শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা সনদপত্রের ফটোকপি।
- ৪। জাতীয় পরিচয়পত্রের ফটোকপি।
- ৫। সম্প্রতি তোলা ০৫ (পাঁচ) কপি পাসপোর্ট সাইজের স্পষ্ট ছবি। মোবাইলে তোলা অস্পষ্ট ছবি গ্রহণযোগ্য নয়।
- ৬। অনলাইন ব্যাংকিং আছে এমন যে কোন তফসিলি ব্যাংক হতে ট্রাস্ট ব্যাংক লিঃ, বগুড়া সেনানিবাস শাখার অনুকূলে "চীফ এ্যাডমিনিস্ট্রেটর, আর্মি মেডিকেল কলেজ বগুড়া" বরাবর ১০০০/- টাকার ব্যাংক ড্রাফট/পে-অর্ডার আবেদন পত্রের সাথে সংযুক্ত করতে হবে।

খ। চাকুরিরত প্রার্থীগণকে যথাযথ কর্তৃপক্ষের মাধ্যমে দরখাস্ত করতে হবে।

গ। খামের উপর অবশ্যই পদের নাম উল্লেখ করতে হবে।

ঘ। সাক্ষাতকারের তারিখ ও সময় মোবাইলের মাধ্যমে জানানো হবে।

ঙ। অসম্পূর্ণ আবেদন বাতিল করা হতে পারে। উল্লিখিত তারিখের পর কোন আবেদন গ্রহণ করা হবে না।

চ। কর্তৃপক্ষ যে কোন আবেদন গ্রহণ বা বাতিল করার অধিকার সংরক্ষণ করে।

অধ্যক্ষ

আর্মি মেডিকেল কলেজ বগুড়া



আর্মি মেডিকেল কলেজ যশোর

যশোর সেনানিবাস মোবাইল নংঃ ০১৭১৭-৩৩৭০৪৬

টেলিফোনঃ ০৪২১-৬০০২১, E-mail: army.mc.jessore55@gmail.com

আঃমেঃকঃযঃ/প্রশাসনিক/নিঃবিঃ-২১/০১

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

বাংলাদেশ সেনাবাহিনীর পরিচালনাধীন আর্মি মেডিকেল কলেজ যশোর এর জন্য নিম্নবর্ণিত পদে নিয়োগের নিমিত্তে আগ্রহী যোগ্য প্রার্থীদের নিকট হতে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে।

ক্রমিক	পদের নাম	বিভাগ ও পদ সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা/অভিজ্ঞতা ও বয়স
০১।	সহকারী আধ্যাপক/সহযোগী অধ্যাপক/অধ্যাপক	মাইক্রোবায়োলজি	বিএমডিসি নীতিমালা অনুযায়ী।
০২।	রেজিস্ট্রার	ইন্টারনাল মেডিসিন, জেনারেল সার্জারি ও অবস্ এন্ড গাইনী	বিএমডিসি নীতিমালা অনুযায়ী।
০৩।	সহকারী রেজিস্ট্রার	পেডিয়াট্রিক্স মেডিসিন ও অর্থপেডিক্স সার্জারি	এফসিপিএস পার্ট-১/ডিপ্লোমা সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।
০৪।	প্রভাষক	এনাটমি, ফিজিওলজি, বায়োকেমিস্ট্রি, কমিউনিটি মেডিসিন ও প্যাথলজি	বিএমডিসি নীতিমালা অনুযায়ী।

শর্তাবলী :

১। আগ্রহী প্রার্থীগণকে আগামী ২১ মার্চ ২০২১ তারিখ অফিস চলাকালীন সময় (১৪৩০ ঘটিকা) এর মধ্যে আর্মি মেডিকেল কলেজ যশোর, যশোর সেনানিবাস এই ঠিকানায় ডাকযোগে/কুরিয়ারে অথবা ব্যক্তিগতভাবে নিম্নলিখিত কাগজপত্র জমা দিতে হবে :

ক। এ৪ কাগজে চিফ এ্যাডমিনিস্ট্রেটর, আর্মি মেডিকেল কলেজ যশোর বরাবর দরখাস্ত।

খ। ২ কপি পাসপোর্ট সাইজের ছবি, শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা সনদপত্রের ফটোকপি ও মোবাইল নম্বর সহ জীবন বৃত্তান্ত।

গ। খামের উপর অবশ্যই পদের নাম উল্লেখ করতে হবে।

ঘ। আর্মি মেডিকেল কলেজ যশোর এর অনুকূলে ১ নং পদের জন্য ১০০০.০০ টাকা, ২ নং পদের জন্য ৮০০.০০ টাকা এবং ৩ ও ৪ নং পদের জন্য ৭০০.০০ টাকার MICR ব্যাংক ড্রাফট সংযুক্ত করতে হবে।

ঙ। অসম্পূর্ণ আবেদন বাতিল হিসেবে গণ্য হতে পারে। উল্লিখিত তারিখের পর কোন আবেদনপত্র গ্রহণ করা হবে না।

চ। কর্তৃপক্ষ যে কোন আবেদন গ্রহণ বা বাতিল করার অধিকার সংরক্ষণ করে।

ছ। প্রাথমিকভাবে বাছাইকৃত প্রার্থীগণের সাক্ষাৎকারের তারিখ ও সময় পরবর্তীতে জানানো হবে।

চিফ এ্যাডমিনিস্ট্রেটর

আর্মি মেডিকেল কলেজ যশোর।